
 

 
 

 サービスチー用 エルボクランプ ５０

品番：ＥＥ－５０ 

 

ＥＥ－５０ （サービスチー用 エルボクランプ ５０）

部品番号 数量 № 部品番号 数量 №

1535001 クランパ１ 1 1 1535011 グラブスクリュー SGT-M8×40 1 11

1535002 クランパ２ 1 2 1535013 六角低ナット M12 両面取り 1 13

1535003 ＥＦライナ３０　Ａ 2 3 1535014 六角ナット M8 1 14

1535004 ＥＦライナ３０　Ｂ 2 4 1535015 平行ピン 8×40 1 15

1535005 ノブカラー 1 5 1535016 六角穴付き止めねじ M5×6 とがり先 1 16

1535006 ズンギリボルト 1 6 1535017 平座金 呼12 並形 1 17

1535007 圧縮コイルバネ 1 7 1535018 六角穴付きボルト M6×10 1 18

1535008 ステンレス製六角穴付カバーボルト 8 8 1535019 平座金 呼6 並形 1 19

1535009 セブンロブノブ  KSF-63-M12 1 9 1535150 ＥＦライナ２５　Ａ 2 20

1535010 スラストパッド STP-16 1 10 1535155 ＥＦライナ２５　Ｂ 2 21

部 品 名 部 品 名


